
Klucz odpowiedzi do etapu szkolnego Konkursu Wiedzy o Społeczeństwie  

w roku szkolnym 2017/2018 

Uwaga- komisja zaliczała każdą poprawną merytorycznie odpowiedź, nawet jeśli nie jest 

ujęta w kluczu. 

Numer 

zadania 

Prawidłowa odpowiedź Punktacj

a  

Zasady przyznawania punktów 

1. - województwo 

- prezes Rady Ministrów ( premier) 

- Artur Chojecki 

0 – 3 

 

 

 każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

2. Mapa 1. – b 

Mapa 2. - c 

0 – 2   każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

3. a) 21 lat 

b) 30 lat 

c) 35 lat 

d) 18 lat 

0 – 4   każda poprawna odpowiedź – 

1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

4. A  0 – 1   poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

5. C 0 – 1 

 

 

 

 poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

6. B  0 –1  poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

7. B 0 – 1    poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

8. 1. Prezydent 

2. Sejm 

3. Rząd (Rada Ministrów) 

 

0 – 3  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

 

9. B 0 –1   poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

10. 1 – fałsz -  art. 221  

2 - fałsz -  art. 219 

3 - fałsz -  art. 217 

 

0 – 6  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

11. 1 – D 

2 – E 

3 – A 

0 –3  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

12. 1. Sąd okręgowy 

2.  Wojskowy sąd okręgowy 

3. Naczelny Sąd Administracyjny 

 

0 – 3  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

13. Wierność 

Troska o dobro wspólne 

0 – 4  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 



Przestrzeganie prawa 

Obrona ojczyzny 

Dbałość o stan środowiska 

Ponoszenie świadczeń i ciężarów 

publicznych 

odpowiedzi – 0p.– 0p. 

14. A 0 – 1  poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

15. B 0 – 1   poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

16. Hiszpania ( Madryt) – Katalonia                  

( Barcelona) 

 

0 – 2  każda poprawna odpowiedź – 1p.  

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

17. 1 – prawda 

2 - prawda 

3 – prawda 

4 - prawda 

0 – 4  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

18. a) Emmanuel Macron 

b) Francja 

c) prezydent 

 

0 – 3  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

19. A – republika 

B – monarchia 

C – monarchia 

D – republika 

E - republika 

0 – 5  każda poprawna odpowiedź – 1p  

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

20. 3.A 

4.B 

0 – 2  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 brak odpowiedzi – 0p. 

21. 1- d 

2- b 

3- c 

0 – 3  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

22. 1 –fałsz 

2 - prawda 

0 – 2  każda poprawna odpowiedź – 1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

23. Należy skreślić: 

1. 1946 r. 

2. Konstytucja Narodów 

Zjednoczonych 

3. FAO 

4. są Niemcy 

 

0 – 4   każda poprawna odpowiedź – 

1p. 

 błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

 

Uczeń może zdobyć maksymalnie 60 punktów 

75 % - 45 punktów 

80 % - 48 punktów 


